

这个版面,您是主角

身边发生的趣闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。
拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

古筝、小提琴也来社区秀一下

明天下午2点30分 咱们一起乐吧

居民说,节目、大奖和服务都“很诱人”

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 李蕾 通讯员 邢建军 吕鑫

看节目 古筝小提琴也来秀一下

本周六下午2时30分至4时30分,本报将同时走进中原区桐柏路街道办事处辖区内的风和日丽和威尼斯水城小区,为小区居民送去更多的欢乐、便利和惊喜。

在威尼斯水城的舞台上,除了青春荡漾的吉他弹唱和时尚动感的街舞表演,喜欢弦乐的市民这次也能一饱耳福,获市内各大教育机构支持,届时还将有选手为市民们献上古筝、小提琴演奏会,带你远离城市的喧嚣。

在和风日丽小区内也是精彩不断,郑州老年表演团张峻奇的木偶真人模仿秀肯定会让你眼前一亮,还有五一公园崔小平、石玉华表演的曲剧《云楼偷诗》,张松荣、郭尚柯表演的曲剧《赵匡胤送京娘》,喜欢曲剧的你可不要错过。

除此之外,中原区巡防办也派出队员,为大家传授简单易学的防身术和蔡家拳表演,想要一睹武林高手高超武艺的市民要抓住机会!

读者说 大奖和服务都很诱人

“这个星期六下午没错吧?我已经约上我的老姐妹,周六一起去乐一乐!”昨日,67岁的鲍女士致电本报高兴地说。

风和日丽小区的杨女士表示,家里的电暖气坏了一直没修,现在天气越来越冷,正好可以在进社区活动的便民服务小组维修一下。

“几个小时的时间,万一排不上我怎么办?”不少读者在来电中说,便民服务让他们感受到了贴心的温暖,不少人已开始咨询和预约。

此外,“公交百通卡”的客服人员也将到活动现场与读者进行互动,并为参与的市民提供公交百通卡等小礼品。

现场订报有机会凭开具发票号参与抽大奖,通过抽奖环节产生的3名幸运订户,均可获得本报精心准备的大奖一份,其中一等奖奖品为诺基亚手机1部,二等奖奖品为高档丝绵被1套,三等奖可获得1.8L电热水壶1个。



社区小喇叭

天气干燥,路面被抹了“护肤霜” 一辆大车过去,撒了一地的油

(这事咋说)

昨日上午8时10分,热心市民郭先生向记者反映,淮河路桐柏路交叉口向东50米公交站牌附近的路面上似乎有东西,老是摔倒路人。

“我是骑车去西边,经过淮河路小学附近,就看到前面的路人摔倒了。”郭先生说,看到前面有人摔倒,他更加小心,但是一刹车,还是差点摔倒。

“路上有什么东西吗?”“不知道路上撒了什么东西,黏黏的。”

8时30分,记者赶到淮河路桐柏路路口的淮河路小学附近,看到半边淮河路长15米左右的路面上都洒满了黑亮亮的油,远远看去,还以为是洒了水。

记者试了试,走路不受什么影响,受影响的主要是骑自行车和电动车的市民。

“今天一个小时左右吧,十几辆自行车都摔倒了。”附近一家洗车行的老板告诉记者,早上7点多有多辆大车经过,边走边撒油,由于当时刚开门,没太留意是货车还是客车。

“快点找人把路面清理下吧,要是学生骑车过去多危险。”市民李女士担忧地说。

8时55分,记者拨打了12319建设事业服务热线反映情况,工作人员告诉记者,他们也接到几个类似的投诉了,已将情况反馈给了相关部门,稍后会给记者做出回复。 见习记者 鲁慧



小区路上坑坑洼洼

路面破损,垃圾成堆

业主发帖:“怀念当初的豫花园”
记者联系,物业要修路修锁清垃圾

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

发帖 收一级的费得回报一级的服务

昨日,网友“ys0813”在爱晚报论坛发帖投诉豫花园小区脏乱,物业管理混乱的问题,引来网友跟帖热议。

“豫花园脏乱差,竟敢一级收费,还有暖气管维修费!”网友“ys0813”在帖子中表达了他对小区管理、卫生、设施等方面的不满,还列举出了小区中存在的问题。

在“ys0813”上传的图片中,豫花园小区路面出现坑洼,车棚是占用公共用地用铁皮搭建起的简易房,单元楼防盗门上的安全对讲电话只有杂乱的电线裸露在外。

“小区28号楼业主家早已安上开门电话,但物业至今没有在楼下安装开门按键。”“ys0813”说。

对于网友反映的问题,爱晚报网友群网友“默默”认为,物业公司收一级费用就要回报一级的服务,不要让业主钱也掏了心也伤了。

“豫花园刚建好时非常漂亮,还是宜居小区,才几年就成这样了?”网友“游来游去”表示,市内某些小区变化之大让人无法相信。

业主 怀念刚入住时平整干净的路面

昨日,记者来到位于中原路与秦岭路交叉口附近的世纪豫花园小区,瞧瞧到底是啥情况。

小区内的小路上分布着大小不一的坑,最大的占据了大半边路面。业主张女士说,她很怀念刚入住时小区平整干净的路面,“才两年的新小区怎么就成了这样?”

“给每户都装了可视电话,可楼下大门上不安电子屏让我们怎么用?”张女士说,小区28号楼安装的对讲电话中间的对讲电话电线裸露,防盗大门形同虚设。

记者发现,豫花园小区后门敞开着,外面是一片荒地,还有棚户区,业主表示这里无人看管,丢东西的事情时有发生。

“物业把空地都占了,搭个车棚还要收费。”车棚就是小区后门一侧的一排占地近百平方米的简易房,而另一侧是一个公厕,前面堆放着大片建筑垃圾。

物业 维修路面、门锁,清理建筑垃圾

下午,记者与世纪豫花园小区三和物业管理公司取得联系,对于小区内路面破损严重的问题,物业公司表示已经联系施工队尽快维护。

“电子控制板需要从广东发回,还需要一段时间。”该工作人员表示,28号楼的电子防盗门也在维修计划当中,车棚是物业公司投资建设的,收取一定费用也应该。

对于小区后门堆放的垃圾,这名工作人员表示,因为紧邻新建的28号楼,部分业主还在装修,后门处是小区固定的建筑垃圾堆放点,需要选择时间雇车运输。

社区帮扶工作有成效

福华北街社区“一户一表”改造启动

□晚报记者 裴蕾 通讯员 王自兴

治理菜市场“脏、乱、差”问题,福华北街社区“一户一表”改造启动了……昨日,记者从郑州市城区重点社区集中帮扶工作领导小组办公室获悉,二七区社区帮扶工作组紧紧围绕解决社区问题的中心工作,积极采取各种措施,使多个影响社区居民切身利益的实际问题得到有效解决,受到社区居民的好评。

其中,交通新苑社区帮扶工作组经过蹲点考察和认真分析,采取四大措施,有效治理菜市场“脏、乱、差”问题。而福华北街社区则通过强力协调,筹措资金280万元,顺利启动“一户一表”改造工程。